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Procès-Verbal de l’assemblée générale extraordinaire tenue le 27 octobre 2022 à 18h00. 
 
La réunion a commencé à 18h13. 
 
Présent.e.s :     
 

- Ahmed Abdi 
- Yanis Bouhembel 
- Hatim Haddad 
- Timéo Mariage 
- Marie Mauriello 
- Adriana Mironescu 
- Léa Nélis 
- Amanda Sefu Asha 
- Jessica Tielemans 
- Teresa Valente  
- Geoffroy Van Dessel 
- Marie Van Overmeere 
- Jade Vander Biest 
- Baptiste Vernaeve  
- Simon Glaude  
- Fabien Goedertier 
- Ewelina Zagubien  
- Ouwen Yuan 

 
Procuration :  

- Procuration de Noa Belizaire au profit d’Hatim Haddad  
- Procuration de Liridon Demiri au profit de Geoffroy Van Dessel  
- Procuration d’Élodie Franck au profit de Léa Nellis  
- Procuration de Clara Hébrant au profit de Jessica Tielemans  
- Procuration d’Arielle Simon au profit de Simon Glaude  
- Procuration de Robin Taes au profit de Marie Mauriello  
- Procuration de Gregory Verbaanderd au profit de Adriana Mironescu  
- Procuration de Camille Faivre-Walther au profit de Marie Van Overmeere  
- Procuration de Raphaël Nunez Cambron au profit de Jade Vander Biest  
- Procuration d’Agatha Zagubien au profit de Ewelina Zagubien  
- Procuration de Louise Dumon au profit de Timéo Mariage  
- Procuration de Zoé Smousse au profit de Baptiste Vernaeve  

 
Absent.e.s :  

- Maxime de Kerchove  
- Élizabeth Dierick  
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L’ordre du jour était le suivant :  
1) Accueil et mot du bureau ;  
2) Approbation de l’ODJ et du procès-verbal de l’Assemblée Générale précédente 
3) Selon les motifs de l'AG extraordinaire :  

• Admissions et/ou démissions 
• Feedback des membres  
• Réajustement budgétaire  
• Présentation de la FEF et plan syndical  
• Goodies : vestes et pulls  

4) Varias  
 
 

Résolution :  
 

1. Accueil :   
Geoffroy Van Dessel accueille les membres effectif.ve.s et les futures membres/candidat.e.s. 
Il rappelle le rôle des membres effectif.ve.s et l’importance de leur implication : les membres 
effectif.ve.s sont officiellement mandaté.e.s pour représenter les étudiant.e.s, ce qui implique 
des responsabilités supplémentaires, notamment au niveau de leur participation aux 
différents projets.  
 
Adriana Mironescu et Jade Vander Biest accueillent les nouveaux membres effectif.ve.s. Elles 
présentent le bureau du CAU et les compétences de celui-ci. Elles insistent sur leur politique 
d’écoute et de bienveillance.   
 

2.  Approbation de l’ODJ et du procès-verbal de l’Assemblée Générale précédente :  
Le PV de l’AG précédente et l’ODJ sont validés.  
 

3. Selon les motifs de l’Assemblée Générale extraordinaire :  
 
a. Admissions et démissions des membres  
Simon Glaude défend sa candidature pour le poste de Co-commissaire média.  
 
Camille Faivre-Walther se présente à travers un mail au poste de Commissaire soirée. Elle met 
en avant son expérience à la présidence de la revue de droit et du Music-all.  
 
Zoé Smousse se présente via un mail au poste de Co-commissaire communication. Elle met en 
avant l’expérience qu’elle a acquéri l’année passée à ce même poste.  
 
Michèle Anne-Sophie Tsogo se présente pour devenir membre effective dans la Commission 
politique et citoyenneté.  
 
Zoï Garganis se présente pour devenir membre effective dans la Commission communication.  
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Danaé Bertrand défend sa candidature en tant que membre effective dans la Commission 
politique et citoyenneté.  
 
Romain Vanhoutte défend sa candidature en tant que membre effectif dans la commission 
sport.  
 
Pedro Hutim-Barbosa se présente pour devenir membre effectif dans la Commission 
communication et soirée.  
 
Habibata Barry se présente pour devenir membre effective dans la Commission 
communication.   
 
Tom Kenis se présente pour devenir membre effectif dans la Commission service juridique.  
 
Emma Marine se présente pour devenir membre effective dans la Commission 
développement durable.  
 
Hannah Slagmuylder se présente pour devenir membre effective dans la commission politique 
et citoyenneté.  
 
Teresa Valente démissionne de ses sièges au Conseil social et au Comité à la politique 
culturelle ainsi que de son statut de membre effective et passe en membre adhérente. Son 
planning ne lui permet plus d’assurer ses mandats.   
 
Après un vote via balotilo, toutes les démissions ont été actées et toutes les candidatures 
acceptées par l’AG.  
 
b. Postes vacants 
 
Baptiste Vernaeve présente les différents postes vacants (Conseil de direction, Conseil de 
l’enseignement, Conseil Social, Comité à la politique culturelle). 
 
Teresa Valente met en avant la déconnection du CAU avec Marie-Haps.  
 
Jade Vander Biest explique le fonctionnement des conseils et répond avec Adriana et Marie 
aux questions qui sont posées.  
 
c. Feed-back des commissaires  
 
Marie Mauriello présente les avancées de la Commission service juridique: leur projet en 
collaboration avec la Commission enseignement, consistant en des fiches explicatives sur le 
décret paysage et les recours, est en bonne voie.  
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Ahmed Abdi, pour la commission enseignement, présente les avancées que leur commission 
a fait sur le dossier « salle informatique ». Les ordinateurs n’enregistrent pas les travaux car 
les logiciels sont trop vieux et les étudiant·e·s perdent donc leurs avancées. Il fait aussi état de 
quelques problèmes concernant les horaires décalés et un retour sur le projet buddies.  
 
Jessica Tielemans présente les projets en cours dans la Commission politique et citoyenneté. 
Le projet « octobre rose », organisé la semaine passée, est une vraie réussite. Elle annonce 
que la collecte de sang se fera au Q2 par manque de temps ce quadrimestre-ci. Elle rappelle 
que le lancement du projet Thermos aura lieu la semaine prochaine.  
Marie Mauriello présente le projet thermos : celui-ci  consiste en une distribution bimensuelle 
de repas chaud dans la station de métro Botanique. Ce projet démarrera début décembre. La 
comm’ sera lancée semaine prochaine. Les membres de l’AG sont libres de participer à 
quelques distributions si tel est leur souhait (en ayant envoyé un message au préalable à Marie 
ou Jessica).  
 
Yanis Bouhembel récapitule les évènements ayant eu lieu en septembre et octobre, à savoir 
le Jardin du Marais et la marche pour le climat. Il annonce que le projet « Jardin du Marais » 
est en train d’être évalué par l’université et qu’un formulaire pour le projet « une université 
bleue » a été diffusé. 
 
Marie Van Overmeere récapitule l’actualité de la Commission soirée en commençant par la 
« Halloween ». Le CSL voulant assurer le bar pour des raisons financières, le CAU se retire des 
bénéfices. Cependant, les membres de la Commission soirée pourront quand même shifter 
s'ils ou elles le souhaitent. Plus tard dans le mois de novembre, la Commission aidera les 
délégué.e.s de droit à organiser leur souper. Elle invite les membres de l’AG à shifter aux 
soirées s'ils ou elles le souhaitent. Un cantus (évènement classique des cercles folkloriques) 
sera organisé avec le CSL pour créer des liens entre shifteurs.   
 
Marie Van Overmeere fait l’état des lieux des avancées de la Commission culture : le projet 
radio avance bien.  
 
Marie Van Overmeere présente les avancées de la commission sport : le lancement des 
réservations pour le ski se fera la semaine prochaine.  
 
Timéo Mariage fait le feed-back de la Commission KAP : le lancement d’une page Instagram 
regroupant l’entièreté des évènements des cercles pour un accès plus facile aux informations 
pour les étudiant.e.s est en cours.  
 
Simon Glaude fait l’état des lieux de la commission média : la prochaine édition du Marais-
News sort le mardi 01 novembre. Il met en avant les divers problèmes de communication qu’ils 
ont eus et qui sont en voie de résolution.  
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Baptiste Vernaeve présente les actualités de la Commission communication : une 
réorganisation de la Commission aura lieu la semaine prochaine pour faire en sorte que les 
tâches soient mieux réparties entre les membres de la Commission.  
 
d. Réajustement budgétaire  
Jade Vander Biest explique les contraintes que le CAU a en tant qu’ASBL, c’est-à-dire le vote 
de prévisions budgétaires et d’un budget effectif un an plus tard.  
 
Léa Nélis présente le budget de 2022 (cfr. Annexes 1) :  les points « A » correspondent aux 
missions d’un Conseil étudiant, les points « B » aux frais de fonctionnement.  
 
Léa Nélis présente les prévisions budgétaires pour 2023 (cfr. Annexe 2) : le pôle 
communication disposera de 2150 €, le pôle représentation de 800 €, le pôle animation de 
750 € et l’AG/le bureau de 2800€. Le budget alloué au frais de fonctionnement sera de 5300€. 
 
e. Présentation de la FEF  
 
Arno Schrooyen, trésorier de la FEF, présente le fonctionnement de cette association. Leur 
travail est divisé en deux parties : la représentation des étudiants et l’accompagnement des 
étudiants. Il cite comme exemple leur service juridique qui est à la disposition tant pour les 
étudiants que les conseils. La FEF joue aussi un rôle politique à l’aide de leur « campagnes ». 
Cette année, deux campagnes vont prendre place, dont la campagne « c’est la dèche », contre 
de la précarité étudiante . La première porte comme revendication la mise en place 
d’allocations pour les charges (gaz, eau,..), une réforme du système de bourse, jugé insuffisant 
par la FEF, la mise en place de  plat chaud au prix symbolique de 1 € et la réduction du prix des 
abonnements de métro à 12 € pour tous. Afin d’atteindre ces objectifs, une pétition a été 
lancée et une manifestation aura lieu le 17 novembre, journée internationale des étudiants. 
Arno nous invite à signer la pétition et nous « offre » des stickers.  
 
Ahmed Abdi demande si il y a eu de nouvelles affiliations. Arno répond que oui, un ancien 
Conseil étudiant vient de réintégrer la FEF.  
 
f. Goodies : vestes et pulls  
 
Léa expose les choix possibles de goodies pour cette année : des pulls, des polos ou des vestes. 
Un vote aura lieu afin d’éliminer une des trois propositions. Les deux restantes seront 
proposées : si les membres de l’AG souhaite avoir les deux goodies, ils devront en payer un. 
Léa présente les 4 propositions de pulls différentes que les membres de l’AG voteront dans 
un deuxième temps. Le logo du Cau sera brodé à l’arrière des goodies et le prénom des 
membres effectiv.ve.s, avec éventuellement la première lettre de leur nom si nécessaire, sera 
imprimé sur le devant.  
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Jade récapitule : un premier vote informel aura lieu pour classer les 3 options (pulls, vestes et 
polos) et un deuxième prendra place pour choisir le style du pull, si cette option est gardée 
par l’AG.  
 
Hatim demande plus de détails sur les goodies. Jade répond qu’un vote aura aussi lieux pour 
les couleurs mais plus dans l’année.  
 

4. Varia :    
 
Jade présente le projet « cellule safe » : il s’agit de la mise en place de 8 étudiants, 4 du CSL et 
4 du CAU au soirée pour s’occuper des potentiels cas d’agression.  
 
Hatim demande si les personnes safes shifteront quand même aux soirées. Jade répond 
qu’une suppléance sera mise en place et que les termes de cette collaboration seront précisé 
plus tard avec le CSL. 
 
Hannah demande si les personnes safes sont obligés de venir au soirée. Jade répond que non, 
mais qu’ils devront être présent à la majorité.  
 
Timéo propose qu’une formation aux premiers secours soit organisée pour les shifteurs. Marie 
répond que c’est en cours d’organisation et que cela aura lieu au Q2.  
 
Jade demande si il y a des membres intéresé.e.s : Raphaël, Michèle, Jessica, Ewelina et Hannah 
le sont.  
 
Baptiste explique le déroulement du shooting photo : Celui-ci aura lieu le mercredi 9 
novembre, de 16h30 à 18h30, sur la terrasse des kots ou à la bibliothèque en cas de mauvais 
temps. L’objectif est d’avoir des photos de références tant pour la comm’, que nos réseaux 
personnels.  
Emma demande si c’est obligatoire d’être disponible durant les deux heures. Baptiste répond 
qu’il s’agit plus d’une permanence, bien que des photos de groupes seront organisés.  
Hannah demande quel est le dress-code. Baptiste répond qu’il n’y en a pas.  
 
Marie présente les critiques portées à l’idée d’organiser un cantus avec le CSL :  Elle demande 
si l’idée du cantus plait à l’AG et quelles idées d’améliorations ils ont. Elle demande aussi si de 
nouveaux et nouvelles membres souhaitent shifter en soirée. Hannah, Pedro Habibata, Zoï, 
Danaé, Emma,  sont intéressé.e.s. 
 
Amanda dit qu’elle aime travailler avec nous.  
 
Adriana annonce que toutes les idées de team-building sont les bienvenues : Léa rebondit sur 
les propos d’Adriana pour annoncer qu’une soirée « CAU » sera organisé à un prix fort 
démocratique. Adriana rajoute que ce sera à l’ODJ de la prochaine réunion de bureau.  
 
L’AG a été clôturée à 20h07. 


